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ЗВЕРНЕННЯ 

 

Про історичну велич міста Галич не потрібно переконувати нікого. 

Минулого року місто Галич Івано-Франківської області відзначило 1125-ту 

річницю з часу першої писемної згадки про колишній центр Галицько-

Волинського князівства – наймогутнішої твердині на південно-західних 

давньоруських землях, яка відноситься до 898 року.  

Із прийняттям Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 №807-

ІХ «Про утворення та ліквідацію районів» з карти України зникла назва 

«Галицький район». 

У час грізних випробувань, спричинених російською збройною агресією 

проти українського народу та його держави, надзвичайно важливо зберігати 

ширшу перспективу, що дала б змогу впевнено дивитися в майбуття крізь 

невимовний біль і тривогу сьогодення.  

Нашим предкам не раз доводилося захищати свої землі та власну 

самобутність від зовнішніх загроз як зі Сходу, так і з Заходу.  

Розташований у серці Європи, на пограниччі між її Сходом і Заходом, 

давній Галич не тільки плекав єдність із Новим Єрусалимом – Києвом, і Другим 

Римом – Константинополем, а й був відкритий до відносин із Римом Першим. 

Видатний князь Данило Романович став королем Русі, отримавши наприкінці 

1253 року в Дорогичині корону від легата папи Інокентія IV – Оппізо із 

Меццани.  

Галицький край відіграв значну роль в історичному процесі Великої 

України. Він, страждаючи у важких випробуваннях під час окупації його 

польсько-шляхетськими, австро-угорськими, німецькими і більшовицькими 

правителями, починаючи з XIV століття і закінчуючи 90-ми роками ХХ 

століття не зламався у своїх державницьких прагненнях, історичних і 

національно-визвольних традиціях, зберігаючи свої відданість Україні. Попри 

постійне іноземне панування нашим предкам галичанам вдалося зберегти свою 

прадавню українську культуру, вони постійно боролися за своє соціальне і 

національне визволення. Затерлися і заросли травою могили галицьких кязів, 

простих працелюбних галичан, борців за свої права і волю, та вони залишили 

нам найсвятіше – рідне місто, мову, традиції, архітектурні пам’ятки. 

Нашим обов’язком є зберегти та відстояти ті скарби історії, які формують 

і по сьогоднішній день патріотичний потенціал українського народу.  



Якщо ми не хочемо втратити українців як націю, то повинні говорити не 

тільки про збереження пам’яток, але й надати Галичу нового звучання і нового 

змісту.   

Враховуючи історичне та культурне значення Галича в процесі 

становлення української державності, ми, депутати Галицької міської ради, 

звертаємося до депутатів Івано-Франківської районної ради Івано-Франківської 

області з проханням звернутися до депутатів Івано-Франківської обласної ради 

щодо повторного порушення перед Кабінетом Міністрів України, Верховною 

Радою України, народними депутатами України від Івано-Франківської області 

питання про зміну назви Івано-Франківського району на Галицький район як 

адміністративно-територіальної одиниці та, відповідно, внести зміни до 

Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020  № 807-ІХ «Про утворення та 

ліквідацію районів». 

 

 

СХВАЛЕНО 
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